泊里镇"华旺智行"氢能共享单车投用,开创全省镇域投放运营氢能两轮车先河

# 骑氢能单车,享零碳出行

□本报记者 丁霞

为倡导绿色低碳生活方式,6月3 日,泊里镇"华旺智行"氢能共享单车 试乘仪式举行。正式投入使用的氢能 共享单车以其零排放、长续航的特点 吸引了众多市民关注。

据了解,氢能共享单车投放将覆 盖泊里镇域及周边区域,共设置338个 规范停放点位,市民可通过手机扫码 实现便捷骑行。

"这款单车不需要充电,它以氢燃 料电池为核心动力,是真正的'零碳出 行工具'。"华旺(青岛)能源科技有限 公司董事长刘博告诉记者,氢能共享 单车配备了APP控制系统,工作人员通 过该系统可实时监测车辆剩余氢量, 当氢量不足时,工作人员会及时更换 氢罐,彻底解决了传统电动自行车充 电时间长的问题。行驶过程中,车辆仅 排放水蒸气,真正实现了绿色环保。同 时,续航能力相较于传统电动自行车 更为出色,尤其是在冬天,续航不打 折。此外,由于车身采用轻量化设计, 骑行更加省力。

谈到收费标准,刘博介绍:"目前 试乘期暂定一个月,试乘期内前10分 钟收费2.5元,超出后,每5分钟加收1元 (不足5分钟按5分钟计算),试乘期内 费用按照八五折收取。试乘期结束后, 收费标准会根据相关规定作出相应调



▲氢能共享单车彻底解决了传统电动自行车充电时间长的问题。

据了解,华旺(青岛)能源科技有 限公司成立于2020年7月,是泊里镇为 推进新能源产业发展而成立的国资平 台,是西海岸新区发展新质生产力的 排头兵,承担着青岛市氢能产业园投 资运管任务。该公司重点开展新能源 领域尤其是氢能领域"制、储、运、加、 用"相关基础设施和工程建设等重大 项目的融资、投资、建设、运营管理、创 新技术研发、产业孵化、培训服务、成

果转让等综合业务,致力于打造多元 化的氢能产业协同发展平台。

随着氢能技术的不断成熟,氢能 共享单车有望成为未来城市短途出 行的重要选择。此次试乘仪式的举 行,标志着泊里镇在绿色交通领域又 迈出了坚实一步。通过自主研发氢能 共享单车运行平台,开创了山东省镇 域投放运营氢能两轮车的先河,按下 了青岛氢能产业园产业发展的"加速

## 新时代美德信用西海岸

## 11年接力守护,暖了一个家

□本报记者 董梅雪 本报通讯员 刘卫杰

近日,青岛真情巴士公交驾驶员 崔英英、韩建平、高丽拿着生日蛋糕和 精心挑选的礼物来到脑瘫儿童辉辉的 家中,为辉辉庆祝13岁生日,而这已是 崔英英陪辉辉度过的第11个生日了。 11年的坚守与付出,让这段特殊的缘 分绽放出温暖的光芒。

2014年1月,时任真情巴士28路线 班长的崔英英经常看见一位大娘推着 婴儿车乘车,在多次帮助大娘上下车 之后,便与她熟识起来。沟通中,崔英 英了解到,这位大娘姓孙,孙子辉辉5

个月时被诊断为先天性脑瘫。辉辉的 父亲因接受不了现实导致精神抑郁, 母亲也因压力过大而郁郁寡欢。但孙 大娘从来没有放弃过辉辉,每个工作 日都会带辉辉乘坐28路公交车到西海 岸汽车东站,再转车去做康复治疗。虽 然有政府补贴部分医疗费,但面对经 年累月的家庭支出,孙大娘一家的生 活非常拮据。

了解情况后,崔英英十分心痛辉 辉的情况,也对孙大娘由衷地敬佩,每 次她执行营运任务,遇到二人乘车都 尽心尽力地给予帮助,帮孙大娘抬婴 儿车、动员乘客为大娘让座等。与此同 时,崔英英还向28路线驾驶员发起倡

议:"无论以后孙大娘乘坐谁驾驶的公 交车,我们都尽量给予一些帮助,希望 我们的帮助能给他们带来一些温暖和 力量。"此举得到了线路全体驾驶员的 一致响应。

此外,崔英英一有时间就去看望 辉辉。在她的带动下,28路线驾驶员也 都加入到了帮扶辉辉的队伍中。

11年的陪伴,是一份承诺,更是一 份沉甸甸的爱,它如同春日的暖阳,温 暖着辉辉一家人的心。在青岛真情巴 士,还有很多像崔英英一样充满爱心 的职工,他们用一次次的陪伴和关爱 温暖着特殊儿童的心,让"真情"的阳 光照亮新区每一寸土地。

区交通运输局组织开展普通国省道路域环境整治专项行动

## 给大树"剪发",为桥底"清堵"

口本报记者 本报通讯员 蔡媛 周书雪

近日,西海岸新区交通运输局组 织开展的普通国省道路域环境整治专 项行动结束。此次行动以行道树修剪 和桥下空间清理为重点,多项工作协 同推进,使公路的通行环境与安全性 得到有效提升

春夏季是绿化树木的"疯长期"。 但过于茂密的枝叶可能会遮挡交通标 志、信号灯,甚至影响行车视线。为此,

区交通运输局养护人员利用车流低谷 时段,对800余株行道树的垂枝和过 密枝冠进行修剪,既保留了树木的勃 勃生机,又让交通标志"大方亮相"、不 再受遮挡。"这些行道树'发型'一换, 开车视线立马敞亮了。"经常在诸城和 西海岸两地跑运输的李德成对G314 黄海线道路沿线的新变化赞不绝口。 除了修剪树木,养护人员还对325公里 的国省道路肩过高草皮进行了修剪

汛期将至,桥梁安全是重中之重

养护人员对全区170余座桥梁桥下空 间展开"地毯式"清理,彻底清理杂草、 废弃物,确保排水系统畅通无阻。"桥 底干净了,汛期排水更顺畅,我们心里 也踏实。"参与清理行动的养护员王玉

"下一步,我们将通过加强巡查、 智慧监测等手段,持续巩固行动成果。 同时,呼吁大家共同维护国省道路域 环境,让每一条公路都成为安全畅通 的风景线。"区交通运输局养护科负责 人曲鹏飞说

### 民生 集装箱 国

### 找回"丢失的工龄" 保障职工合法权益

□记者 张静 报道

本报讯 日前,新区市民马女 士将一面印有"服务热情 专业高 效"字样的锦旗送到区人力资源社 会保障局社保中心档案科工作人员 手中,感谢工作人员帮助自己找回 "丢失的工龄"

今年年初,马女士在办理退休 手续时,因企业历史原因,致使工龄 暂时无法认定,只能延期办理退休 业务。马女士辗转多个部门求助,却 因企业注销、档案分散、年代久远等 重重困难屡屡碰壁。走投无路之际, 她抱着最后一丝希望来到区人力资 源社会保障局社保中心档案科。

面对马女士的焦急与期盼,社 保中心档案科工作人员迅速行动, 在海量的增减表、凭证等档案中展 开"地毯式搜索",终于找到了可以 证明马女士工龄的档案,让马女士 顺利办理了退休手续。

### 新区出品微短剧 《好戏登场》开机

□记者 龚鹏 报道

本报讯 6月3日,由西海岸新 区企业山东吴月星琛文化影视传媒 有限公司出品、青岛啄木鸟影业承 制的2025年度山东省精品网络视听 节目——横屏网络微短剧《好戏登 场》在青岛东方影都影视产业园举 行开机仪式。

据介绍,《好戏登场》还原青岛 上世纪90年代海边渔村的生活场 景,生动讲述了纨绔子弟胡波兰(完 颜洛绒饰)在误入"平行时空"后,结 识小卖部老板李天意(潘美烨饰), 在一系列"精心编排"的剧情中收集 线索,在每一个细节中寻找真相,最 终揭开谜底,通过演绎"戏中戏"战 胜强敌,并实现自我成长的故事。

该剧由沈宏翔执导,笑仙编剧 工作室编剧,完颜洛绒、潘美烨、陈 佳宁等主演。值得一提的是,沈宏翔 还曾在新区拍摄短剧《午后玫瑰》。 该短剧抖音平台播放量超1.7亿,获 评第十五届北京国际电影节"年度 特别关注短剧/微短剧",入选国家 广播电视总局2024网络视听精品节 目合辑。

### 环保时装秀 "旧"是这么"潮"



在6月5日世界环境日到来之 际,西海岸新区大场中心幼儿园开 展废旧衣物走秀活动。孩子们身着 用旧布料、塑料袋等改造的"时装" 自信登台展示,传递环保理念。活动 通过创意DIY形式,引导幼儿从小树 立节约资源、保护环境的意识,获得 家长一致好评。 (仪博文 王珊)